



主流 责任 贴心 实用

赓续根脉 聚力共荣



上香



恭读拜文



诵读《客家颂》

世界客属第33届恳亲大会拜祖活动举行

□洛报融媒记者 白云飞 戚帅华/文 李卫超 张怡熙/图

本报讯 昨日,世界客属第33届恳亲大会拜祖活动在位于偃师区的世界客家祖根地纪念公园举行。海内外客家宗亲相聚在中原客家先民南迁圣地纪念碑前,共拜客家先祖,感受血脉深情,祈福祖国繁荣昌盛、国泰民安。

全球客家·崇正会联合总会总执行长曾观涛,全国政协委员、香港客属总会执行主席、金利来集团有限公司主席曾智明,全球客家·崇正会联合总会荣誉会长、马来西亚沙巴州政府前首席部长杨德利等1200多名客家乡亲和各界嘉宾参加拜祖活动。全球客家·崇正会联合总会副总执行长兼秘书长王长江主持拜祖活动。

当日上午,参加拜祖活动的嘉宾们身着礼服、佩戴丝巾,拾级而上来到拜祖广场。拜祖活动分为盛世礼炮、敬献花篮、上香献爵、恭读拜文、鞠躬行礼、客家颂歌、赠送故土等7项议程。10时许,19响礼炮响彻云霄。随后,客亲代表分别缓步上前,向中原客家先民南迁圣地纪念碑深情敬献花篮、虔诚上香献爵。接着,客亲代表上台恭读拜文,“游子虽远,祖地不忘。八方谒祖,万里还乡……”,深切表达根在河洛、拜祖崇宗的桑梓情谊。恭读拜文后,全体嘉宾庄严肃立,满怀崇敬之情行施拜礼,深深三鞠躬。在客家颂歌议程中,99名少年儿童集体诵读《客家颂》,共叙客家情。仪式最后,家乡客亲代表为拜祖嘉宾赠送故土,寄托同根同祖、血脉相连的家国情谊。

世客会日志

● 昨日,世界客属第33届恳亲大会主席团会议在洛阳召开。会上,洛阳市通报第33届世客会总体情况,海南省客家联合会报告第34届世客会筹备进展情况。会议研究第35届世客会举办地事宜,并通过举手表决同意由广西壮族自治区玉林市承办世界客属第35届恳亲大会。会议通过了《全球客家·崇正会联合总会关于将洛阳偃师虎头山中原客家先民南迁圣地纪念碑广场确定为全球客属永久性拜祖圣地》的提案,并决定今后每两年在偃师虎头山举行一次全球客属拜祖活动。

● 昨日,我市举办世界客属第33届恳亲大会乙烯产业链经贸合作交流会。在活动中,孟津区与兰溪致德等两家企业成功“牵手”,推动两个项目签约落地。其中,总投资12亿元的兰溪致德硅碳负极材料项目,将建设年产两万吨硅碳负极材料装置及配套设施,为宁德时代电池产品提供优质原材料。

● 昨日下午,世界客属第33届恳亲大会经贸活动——低空经济(通航制造)产业圆桌会议在洛阳东山宾馆会议中心举行。活动中,中国航空工业集团公司洛阳电光设备研究所、郑州航空工业管理学院、洛阳交通投资集团有限公司共同签订低空经济产业发展合作项目,深圳市英武通用航空有限公司与洛龙区签订聂湾无人机飞行小镇项目。

(洛报融媒记者 郭旭光 郭飞飞 陈曦 刘嘉仪)